

Con el objetivo de optimizar nuestros servicios y garantizar un proceso de mejora continua, les informamos que a partir del día lunes 27 de enero de 2025, se iniciará con el proceso de citas por medio de correo electrónico, el cual será el siguiente:

## citastransitocartago@gmail.com

POR FAVOR, LEER ESTAS INSTRUCCIONES PARA QUE SU TRAMITE SEA MÁS FÁCIL:

\*PARA AGENDAR SU CITA CORRECTAMENTE DEBE BRINDAR LA INFORMACIÓN DE:

\*PLACA.

\*NOMBRE DE LA PERSONA QUE ASISTE A LA CITA.

\*NUMERO DE CELULAR.

\*EL TRAMITE QUE VA A REALIZAR.

## \*SI VIENE DE OTRA CIUDAD HACERLO SABER.

## \*RECUERDE QUE ES UN SOLO CORREO POR PLACA, ESTO EVITA CONFUSIONES.

\*LLEGAR CON 10 MINUTOS DE ANTELACIÓN A LA CITA, ESTO HACE QUE LO ATENDAMOS OPORTUNAMENTE Y EVITAMOS ATRASOS.

\*LOS DOCUMENTOS DEL TRAMITE DEBEN ESTAR COMPLETAMENTE DILIGENCIADOS Y ORIGINALES:

\*FORMULARIO ÚNICO NACIONAL (FUN) NO OLVIDE REGISTRAR LA DIRECCIÓN, TELÉFONOS, CORREOS... ES NECESARIO ADJUNTAR EL CORREO DEL COMPRADOR Y VENDEDOR EN LAS OBSERVACIONES, ESTO POR TEMA DE DIAN - NO SE ACEPTA CORREO DE TRAMITADOR, YA QUE ALLÍ LLEGA LA FACTURA Y PARA RECLAMOS FUTUROS ES NECESARIO.

\*CONTRATO DE COMPRA Y VENTA ORIGINAL (SI ES TRASPASO).

\*CONTRATO DE MANDATO O AUTORIZACIÓN ORIGINAL DEL VENDEDOR Y COMPRADOR ORIGINAL, FIRMADO Y CON HUELLA DEL INDICE DERECHO, AUTORIZANDO LA PERSONA QUE VA A REALIZAR EL TRAMITE.

\*COMPRUEBE MULTAS EN EL SIMIT Y MULTAS CORRECTIVAS DE LA POLICÍA, YA QUE ESTO DETIENE SU TRAMITE.

\*DOCUMENTOS DE IDENTIFICACIÓN LEGIBLES.

\*DEPENDIENDO EL TRAMITE QUE VA A REALIZAR, SOLICITAR LOS REQUISITOS POR ESTE MEDIO, PARA EVITAR AUSENCIA DE DOCUMENTOS AL MOMENTO DE ASISTIR A LA CITA Y EVITAR ATRASOS.

PARA MAYOR INFORMACIÓN INGRESE A <u>Con el objetivo de optimizar nuestros servicios y garantizar un proceso de</u> <u>mejora continua, les informamos que a partir del día lunes 27 de enero de 2025, se iniciará con el proceso de citas por medio de correo electrónico, el cual será el siguiente:</u>

citastransitocartago@gmail.com

POR FAVOR, LEER ESTAS INSTRUCCIONES PARA QUE SU TRAMITE SEA MÁS FÁCIL:

\*PARA AGENDAR SU CITA CORRECTAMENTE DEBE BRINDAR LA INFORMACIÓN DE:

\*PLACA.

\*NOMBRE DE LA PERSONA QUE ASISTE A LA CITA.

\*NUMERO DE CELULAR.

<u>\*EL TRAMITE QUE VA A REALIZAR.</u>

SIETT Cartago Calle 10 # 14-131 Tel: 2148080

